

第10座皖江大桥明年底开建

池州大桥先期成为皖江第9座大桥

星报讯(星级记者 王玉) 记者昨日从我省交通部门了解到,《池州长江公路大桥项目建议书》已获批复,并正式立项,成为皖江第9座跨江大桥。目前,该项目可研报告已编制完成,公路工程勘察设计招标正在进行,计划在明年开工建设。此外,皖江上第10座大桥明年也将开工建设。

据了解,在安徽省高速公路网中,池州长江公路大桥是“纵三”济南—砀山—利辛—桐城—池州—石台—祁门公路跨越长江的关键性工程,同时也是沟通安徽省西部地区的纵向干线公路。

据介绍,池州大桥工程起点位于枞阳县的会官,接规划中的北沿江高速公路,沿白荡湖西、阮家店,在石矾头东约2.2公里处跨长江,过江后经高岭,跨正在建设的宁宜城际铁路及秋浦河,经乌头湖西侧,在殷家汇与南沿江高速公路相交。

目前,皖江上已有7座跨江通道,昨日记者采访中了解到,明年我省计划开建芜湖公路二桥和池州公路大桥,池州大桥将成为皖江继芜湖二桥之后的第9座大桥。

此外,根据计划,商合杭铁路芜湖公铁大桥预计明年底开工建设,届时将成为皖

江上第10个过江通道。

新闻链接

皖江十桥:1、铜陵公路桥;2、芜湖公铁桥;3、安庆公路桥;4、马鞍山公路桥;5、宁安铁路安庆铁路大桥;6、合福铁路铜陵长江公铁大桥;7、望东(望江—东至)大桥;8、芜湖公路二桥;9、池州公路大桥;10、商合杭铁路芜湖公铁大桥。(按时间顺序排列,1、2、3为已建,4、5、6、7正在建设,8、9、10明年开建)



“江豚科考”追踪 芜湖段又现江豚“倩影”

星报讯(星级记者 俞宝强) 截至昨日,2012年长江淡水豚考察已持续37天,科考队返程行至安徽芜湖段,整个行程还剩650公里,预计一周后返回武汉。

“在芜湖段,我们又发现了江豚14头次,在安徽的科考成绩尤为突出,明日将离开安徽。”昨日下午,记者再次与前方科考队联系上,科考队成员张新桥告诉记者,至今,2012年长江江豚考察已经接近尾声。“这么多天过去了,总是有很多不和谐的画面出现在我们的视野中,让我感到保护江豚的形势是这么的严峻和迫切。”

重庆寻角膜小伙重见光明 想回合肥看看好心人

星报讯(记者 刘海泉) 今年8月29日,重庆小伙彭益果拄着盲棍独自来合肥寻找眼角膜,但未能如愿。后在爱心人士张艺冬的陪伴下,无奈返回学校(本报曾报道)。

昨日,记者获悉,12月17日,彭益果已在重庆成功手术。彭益果告诉记者:“我现在真的想感谢很多很多好心人。上次到合肥,张艺冬大哥到医院照顾我,还送我回来。等我完全康复后,最大的心愿,就是能再回合肥当面看看张大哥,向他道声感谢。”

低头看短信 轿车栽水塘

12月15日中午,驾驶员小王驾车回家时,手机突然响起,原来是好友发了一条搞笑的手机信息。小王低头查看短信哈哈大笑,再次抬头时,轿车一头栽进了路边水塘。马鞍山交警四大队民警帮助小王将车辆吊出水塘,并严肃批评其不遵守交通规则的行为。交警提醒广大驾驶员:开车时勿发短信,勿发微博,尽量不接电话。交通事故就在一念之间。 唐凯 王涛 文/图



我省明年或添三本科院校

星报讯(记者 桑红青) 日前,教育部对列入专家考察的51所中东部地区高等学校和11所独立学院转设为独立设置民办本科学校的名单和办学条件,向社会进行了公示,其中2012年中东部地区申请更名的大学23所,安徽建工学院申请更名为

安徽建筑工业大学、安徽中医学院申请更名为安徽中医药大学。

另外,2012年中东部地区申请新建本科学校21所,我省拟将安徽广播影视职业技术学院、安徽艺术职业学院两所高职院校合并,并在此基础上新建安

徽艺术学院。

目前,公示时间已结束,如果各校没有有悖于相关法律、法规的办学行为以及申报基本信息不实等问题,教育部近日将正式审批公布。这也意味着我省明年高考录取将再添三所“新”本科高校供考生选择。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共尊。北宋时首设酒坊,以西关神泉水配之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸称快,赐名:精烧。或微酒之宗。至明初,易名:精烧老号。酒品多遭官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准入室藏之。



共創雙贏

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 招商贵宾专线: 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化